

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2025. április 29.

### ELINDULT A NEVEZÉS A KI MIT TUBE-RA

#### Linczényi Márkó, Eke Angéla és Kollár Dea is csatlakoztak a zsűrihez

Tíz év után újraindul a hazai digitális tehetségkutató útörője, a Ki Mit Tube, a Free Monkeys Production gyártásában. A YouTube-on futó online versenyre április 25-én indul a nevezés. Az utolsó 3 zsűritag kilétét eddig homály fedte, a mai sajtóeseményen azonban őket is bejelentették a szervezők: Linczényi Márkóval, Kollár Deával és Eke Angélával így teljessé vált a szakmai zsűri. A One főtámogatásával induló verseny célja, hogy műfaji határok nélkül adjon szabad teret a fiatalok kreatív önkifejezésének.

#### Bővült a zsűri: új nevek a szakmai csapatban

A három új névvel összeállt a Ki Mit Tube 2025 teljes zsűrije, akik olyan hírességekhez csatlakoznak az online zsűriszékben, mint **T. Danny** énekes-rapper, **Felcser Máté** zenész, **Goodlike Marci** youtuber, **Cintha Dictator** fotóművész, **Bánki Beni** slammer, a 2015-ös verseny győztese és **Kiss Ádám** humorista. A zsűrit tizedik tagként a verseny médiaegyttműködő partnere, az Index képviselőjében **Huber Tamás**, főszerkesztő-helyettes egészíti ki. A médium a videós kategória győztesével tartalomfejlesztési együttműködést is indít.

A zsűri frissen csatlakozott tagjai mindannyian más nézőpontból közelítenek a tehetséghez, de egy dologban egyetértenek: az eredetiség, az önazonosság és a kreativitás számít igazán. **Linczényi Márkó**, aki a videós kategória zsűrijét erősíti, az ötletességet keresi: „Nem várom el, hogy valaki újradefiniálja a videóművészetet – de azt igen, hogy gondolkodjon. Egy jó ötlet többet ér ezer filternél.” **Kollár Dea**, a zenei kategória egyik elbírálója az érzelmi töltetre figyel: „Nem az a fontos, mennyire profi valami technikailag. Ha érzem, hogy valaki szívből zenél, az számomra mindig többet ér, mint a tökéletes hang.” **Eke Angéla** azt keresi, amikor egy előadás mélyebb rétegeket mozgat meg: „Szeretem, amikor egy előadás túlmutat önmagán – amikor nemcsak szórakoztat, hanem elgondolkodtat is. A kreativitásban nincs plafon.”

#### Friss szemlélettel, új esélyekkel, műfaji határok nélkül

A zsűri sokszínűsége jól tükrözi a verseny műfaji nyitottságát. A verseny három kategóriája – „Minden, ami zene”, „Minden, ami videó” és „Minden más” – gyakorlatilag bármilyen tehetségnek teret enged, ennek köszönhetően egyenrangú produkcióként szerepelhet a versenyben az ének, a tánc, az extrém sport, a humor vagy akár vlogolás.

A **Ki Mit Tube** 2014-ben vált országosan ismertté, első évadát több százezren követték. Tíz év után a formátum újraindul az aktuális alkotói trendekhez igazodva, közönségnek és a jelentkezőknek egyaránt izgalmas újdonságokat kínálva. A verseny teljes egészében online zajlik: a jelentkezés, a szavazás és a zsűrizés is digitálisan történik, a jelentkezéshez egy bemutatkozó és egy versenyvideó feltöltése szükséges. A sikeresen nevezett produkciók felkerülnek a weboldalra, ahol a közönség szavazhat.

### **Karrierindító nyeremények: többmillió támogatás és exkluzív fellépési lehetőségek a nyerteseknek**

A **One Magyarország** tehetséggondozó programjában az első három helyezett 5, 3 és 2 millió forintos támogatásban részesül karrierjük elindításához. A **Sziget Fesztivál** különdíjként fellépési lehetőséget biztosít a kilenc legjobb zenei produkció egyikének a 2025-ös fesztiválon. Az **Index** médiapartnereként különdíjat ajánl fel: a legígéretesebb videós közös tartalomkészítési lehetőséget kap a szerkesztősséggel – podcast vagy egyéb kreatív formátumban. Az élő döntőbe jutók, egy-egy **Samsung S25** készüléket is hazavihetnek.

A Ki Mit Tube-ról és jelentkezésről további információ a [kimittube2025.hu](http://kimittube2025.hu) weboldalon érhető el.

#### **Háttér-információk:**

##### **LINCZÉNYI MÁRKÓ**

Zenész, kreatív producer, médiaszemélyiség. Az egykori Kolin frontembereként vált ismertté, majd különböző kreatív projekteken is bizonyított, többek között rádiós műsorvezetőként és televíziós formátumok fejlesztőjeként. Egyedi humora, valamint zenei és kulturális érzékenysége miatt számos fiatal alkotó számára inspiráció.

##### **KOLLÁR DEA**

Magyar-nigériai származású énekesnő, dalszerző és producer, aki érzéki, játékos és önreflektív R&B zenéjével vált ismertté. A 2023-as Kikeltető tehetségkutató egyik felfedezettje, azóta saját rendezésű videoklipjeivel és provokatív dalszövegeivel hívta fel magára a figyelmet. A hazai popszíntér egyik legígéretesebb új hangjaként tartják számon.

##### **EKE ANGÉLA**

Színésznő, aktivista, véleményformáló. Színházi és filmes szerepei mellett fontos társadalmi ügyek szószólója. Munkáiban a művészet és a társadalmi felelősségvállalás találkozik – legyen szó nők helyzetéről, fenntarthatóságról vagy mentális egészségről.

#### **A ONE MAGYARORSZÁGRÓL**

A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna Hungaria több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és felhő alapú, valamint vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.

Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokot tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja.

[www.one.hu](http://www.one.hu)

#### **TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:**

Elkán Péter

Csoport vállalati kapcsolatok  
és kommunikációs igazgató

4iG Nyrt.

[sajto@4ig.hu](mailto:sajto@4ig.hu)